



Пресс-релиз № 10/180
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
5 мая 2010 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

Заявление заместителя директора-распорядителя МВФ Наюки Шинохара в связи с завершением его визита в Республику Узбекистан

Заместитель директора-распорядителя Международного Валютного Фонда (МВФ) г-н Наюки Шинохара сделал сегодня в Ташкенте следующее заявление в связи с окончанием своего визита в Республику Узбекистан:

«Это мой первый визит в Узбекистан в качестве заместителя директора-распорядителя МВФ, и я хочу поблагодарить Правительство и Центральный банк Узбекистана за теплое гостеприимство и за состоявшиеся плодотворные обсуждения положения дел в экономике Узбекистана. В ходе этого визита я также принял участие в Ежегодных совещаниях Азиатского банка развития, что предоставило хорошие возможности для обмена мнениями по вопросам реформы мировой валютной системы и укрепления регионального сотрудничества в Азии с широким кругом представителей частного и государственного секторов.

Узбекистан продолжает успешно справляться с глобальным экономическим кризисом во многом благодаря проводимой властями осмотрительной политике, которая позволила накопить значительные ресурсы для поддержания роста в этот период. Весьма осторожный подход к привлечению займов на мировых финансовых рынках также позволил снизить степень подверженности страны глобальному кризису. Ожидается, что с оздоровлением мировой экономики и улучшением условий в регионе темпы увеличения объемов производства в 2010 году будут оставаться достаточно высокими.

Прочность бюджетно-налоговой сферы и внешнеэкономического положения Узбекистана создает замечательные возможности для дальнейшего раскрытия значительного экономического потенциала страны и повышения жизненного уровня населения.

Мы надеемся на продолжение превосходных связей с властями Узбекистана».